



逛供销大集 享皖美新年

2025安徽供销大集暨第十五届合肥年货节1月17日启幕

星报讯(实习生 王雪芹 记者 董艳芬) 记者1月7日从2025安徽供销大集暨第十五届合肥年货节媒体见面会上获悉,1月17日起,为期7天的2025安徽供销大集暨第十五届合肥年货节将在合肥滨湖国际会展中心盛大启幕。

本届供销年货大集以“逛供销大集 享皖美新年”为主题,展览展示面积超3万平方米,由省农产品集团有限公司、合肥市供销投资股份有限公司、安徽中设国际会展集团、省农产品流通协会共同主办,安徽中设明德会展有限公司承办。

与上届相比,本届大集规模更大、品质更高、商品更全、参展企业数量更多。共邀请来自省内16个市和江苏、浙江、黑龙江、新疆、西藏等在内的约40个展团和近千家境内外特色年货企业参展,其中省供销集团首次组团亮相,“田园徽州”区域公用品牌

再次设立专馆。重点展销我省各县域粮油果蔬、特色乡味、腊货调味等农副产品、全国特色产品以及来自德国、马来西亚、俄罗斯、伊朗、阿联酋等国家的优质进口商品,覆盖名优农产品、休闲食品、家居用品、新春年礼等全品类年货,让年货“购物车”满载百姓“好生活”。

此外,本届供销年货大集同期将推出8大主题、100+系列活动及品牌促销活动,联动线上线下,将促消费、惠民生与助企增收、年俗传承相结合,让市场业态真正“活起来”“动起来”“火起来”。一是系列活动纷呈,百花齐放,有热闹喜庆的开集仪式、主题丰富的专场推介会、暖心助农的消费帮扶活动等等。

期间,还推出免费坐地铁逛大集活动,并在场馆周边地铁安排摆渡车接洽,直达展会现场,同时联合滴滴打车发放百万消费券,让购物之路顺畅无忧。

合肥几所中小学将有新变化

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉,位于合肥市包河区的合肥市上海路中学已进行规划批前公示。同时,平塘王路小学、龙湖小学、屯溪路小学滨湖校区改扩建项目也将陆续启动。

合肥市上海路中学项目位于南京路和上海路交口东北角,占地49亩,建筑面积约3万平方米。规划为新建24班中学,主要建设内容为教学楼、综合楼等。

平塘王路小学位于巢湖路与五里庙路交口西侧,占地58.7亩,建筑面积约3.91万平方米,为新建48班小学,主要建设内容为教学楼、综合楼等。

龙湖小学位于巢湖南路与金港湾路交口西南侧,占地65.98亩,总建筑面积5.2万平方米,为新建48班小学,主要建设内容包括教学楼、图书馆、综合楼、报告厅等。

屯溪路小学滨湖校区改扩建项目位于包河区洞庭湖路与天山支路交口西北角,涉及新建建筑面积约5488平方米,改造面积近1万平方米,主要建设内容为新建教学综合楼、食堂,并改造学生活动场所等配套设施。

按照计划,项目完工后将有效缓解附近学生入学压力,校园环境也会焕然一新,为学生提供更优质教育教学环境。

净化铁路沿线环境 共筑安全“长廊”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 韩冬梅) 近日,合肥新站高新区七里塘社区城市管理部门充分发挥基层党组织党建引领作用,联合合肥车务段、合肥工务段、合肥维管段及中铁电化运营公司,在辖区泗水路铁路淮南线沿线及附近农田区域开展“知路 爱路 护路 路地联动 共创平安铁路”铁路沿线环境卫生整治行动,努力打造安全、整洁、优美的铁路“长廊”。

整治过程中,工作人员重点集中清理铁路沿线可视范围内的生活垃圾、堆放的枯枝

烂叶、漂浮物等,全面排查沿线基础设施及周边的安全隐患,并叮嘱过往居民不要在铁路沿线堆放垃圾杂物,引导群众共同参与、相互监督,及时纠正不文明行为,进一步提升沿线群众的爱路护路意识。

通过此次清理整治活动,淮南线铁路沿线环境得到了显著改善,不仅提升了铁路周边的“颜值”,还提高了沿线群众的爱路护路意识。下一步,社区将常态化开展铁路沿线环境整治行动,以实际行动筑牢铁路沿线安全“防护墙”。

腊八瑞彩映军徽 移企义诊佑安康

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 胡运婧 季云冈) 腊八节当天,合肥市蜀山区五里墩街道青阳路社区联合辖区901医院,在中国移动大厦成功举办了一场别开生面的“腊八瑞彩映军徽,移企义诊佑安康”医疗护理义诊活动。

来自901医院的中医护理团队、营养科、妇产科、消化内科和药剂科的医护人员齐聚一堂,为企业员工提供全方位的医疗服务。中医团队现场进行中医辩证,如把脉、看舌苔等,并展示了常用药茶种类,让员工们从视觉、触觉上认识部分慢性病功效的养生药茶食药材。同时,刮痧、耳穴压豆等中医护理治疗也备受员工们的欢迎。活动中,妇产科的

资深专家和护士们耐心解答了女性员工们关于妇科疾病预防、孕期保健等问题,消化内科的专家及医护人员则针对胃肠道疾病进行了咨询诊断和饮食建议。药剂科的药师们负责药茶配方调配,并详细解答了员工们的用药疑问。此外,特色护理中心的专家还通过评估个体的营养状况,提前发现了可能出现的健康风险,为员工们提供了个性化的健康建议。

此次活动诊疗人数达100余人,发放健康知识宣传册、宣传品200余份,活动受到了辖区职工的一致好评,纷纷表示义诊进企业活动让他们感受到了社区的关怀和温暖。未来,社区将继续加强与企业的联系与合作,共同为辖区企业职工的健康福祉贡献力量。

一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道城管中队加强节前市容秩序管理力度,采取重点路段定人定岗与全区域徒步巡查相结合的方式,对各类市容问题进行及时清理、取缔。 记者 王珊珊 通讯员 姜曼



近期,合肥高新区搭建建筑垃圾线上审批系统,实现多部门线上联合审批、线上发证,节省审批时间,并将备案建筑垃圾清运车辆纳入智能监控管理系统,有效避免私拉乱倒等违规行为,提升服务及管理效能。 记者 马冰璐 通讯员 邢挺 王婷



1月7日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委、团总支、老龄委、人社联合长城物业、佰家伴居家养老服务中心举办“腊八节到情更浓 一碗粥暖万颗心”主题活动,营造了浓厚的节日氛围,提升了社区邻里的凝聚力,增强了辖区居民的获得感和幸福感。

记者 沈娟娟 通讯员 刘欣

腊八暖人心 墨香迎新年

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 陈正 孙雨静) 为弘扬中华民族传统文化,丰富辖区居民精神文化生活,营造良好的节日氛围,1月7日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区联合安徽大学国际教育学院开展“腊八暖人心 墨香迎新年”主题文化活动。

活动伊始,社区工作人员与志愿者们将一碗碗精心熬制、香气扑鼻的腊八粥端到现场,邀请辖区居民和安徽大学留学生们品尝。腊八粥食材丰富,有红枣、桂圆、莲子、红豆等,寓意着吉祥如意、幸福美满,大家一边品尝香甜的腊八粥,一边听志愿者们介绍腊八节的由来和习俗,了解了中国传统的文化内涵。此外,志愿者们还将腊八粥打包好送到辖区的户外工作者、环卫工人的手中,对他们在寒风中坚守工作岗位表示感谢。

现场,来自书法家协会的张勇和汪胜红两位老师书写春联送给辖区居民。老师们笔走龙蛇,一个个苍劲有力、潇洒飘逸的大字跃然纸上,字里行间,流露出浓浓的年味和新春的祝福。“金龙腾飞送冬去,银蛇曼舞迎春来”,一幅幅饱含新春祝福的春联吸引了众多居民驻足欣赏。居民们纷纷挑选自己心仪的春联,准备带回家张贴,为家中增添一份喜庆的节日气氛。同时,留学生们在老师的指导下,纷纷拿起毛笔,蘸上墨汁,开始尝试书写春联。他们全神贯注地书写着每一个字,力求将最美好的祝愿融入春联之中。